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K zamyšlení

Buďte tedy trpěliví,  bratří,  až  do příchodu Páně.  Pohleďte,  jak
rolník  čeká  trpělivě  na  drahocennou  úrodu  země,  dokud  se
nedočká podzimního i jarního deště. I vy tedy trpělivě čekejte,
posilněte svá srdce, vždyť příchod Páně je blízko. 

List Jakubův 5,7-8

Je zvláštní  číst  povzbuzování  k  trpělivosti  v čase,  kdy se zdá být
všechno  ihned  k  dispozici:  čerstvé  jahody  v  zimě  i  lyžovačka  v
parném létě, na nic není nutné čekat a často člověk skoro ani nemusí
vstát od počítače! A přece je pořád zapotřebí trpělivosti – při práci i
při  studiu,  právě  při  těch  nejběžnějších  a  nejobyčejnějších
činnostech. A už vůbec nemluvě o tom, jak moc trpělivost prospívá
vztahům.  Nebývá  například  manželství,  kromě  jiných  bonusů,
zároveň  i  skvělou  školou  trpělivosti?  Učíme  se  mít  trpělivost  s
druhými, a přitom si můžeme stále lépe uvědomovat, že i s námi má
někdo velkou, někdy možná až svatou trpělivost. 
I v životě víry je trpělivost nesmírně důležitá. Ve víře v Krista žijeme
nadějí,  která  ale  ještě  není  vidět,  nemůžeme  ji  nikomu  předvést,
naservírovat na stříbrném talíři. Myslím, že existuje spousta věcí, za
které můžeme děkovat, radovat se z nich a přijímat je jako znamení
přicházejícího  nového  věku.  Ale  někdy  je  nevidíme.
Nerozpoznáváme, že tady či tam Pán Bůh právě opět přiložil ruce k
dílu,  protože nás trápí  problémy,  se kterými se nám nedaří  hnout,
záležitosti,  v  nichž  není  znát  žádný posun,  ať  děláme co  děláme.
Čelíme únavě, zklamání, skepsi. 
Mohli bychom si myslet, že ve sborech první církve to bylo úplně
jiné, že tam jistě všichni planuli tak horoucí vírou, že by od ní snadno
chytil les. Snad ano. Ale já čtu apoštolské napomínání jako doklad
toho,  že  i  víra  prvních  křesťanů  procházela  zkouškami  únavy  a



malomyslnosti  a  lásku  oslaboval  strach.  Jakub  nabízí  jako
povzbuzení obraz rolníka, který trpělivě čeká na úrodu. Jistě udělal,
co mohl. Zasel. Ale ví, že dál už to nemá pod kontrolou. Něco je na
nás,  na  naší  úvaze,  píli,  tvořivosti.  A  něco  je  pouze  v  Boží
kompetenci a my můžeme jen čekat, jestli se Pán Bůh k našemu úsilí
přizná, jestli se slituje nad naší setbou a požehná. 
Řecký text se dá pochopit i tak, že rolník „přijme raný i pozdní plod
země.“ Nějaké ovoce své práce můžeme sklízet  už nyní,  urodí  se
dříve než ostatní. A na jiné si budeme muset počkat déle, jeho růst a
zrání ještě nějaký čas potrvá. Přijímat i očekávat smíme ale s dobrou
nadějí.  Protože  náš  Pán  je  na  cestě  k  nám.  A to,  na  čem  se  tu
podílíme, je jeho služba – pro nás i pro celý svět. 

Milé sestry, milí bratři, přátelé v Kristu, 
přeji  Vám,  abyste  mohli  v  tomto  adventním  čase  i  o  vánočních
svátcích zakoušet Boží blízkost, vděčnost a radost z Boží spásy!

František Plecháček, farář

 
Ze života sboru

O  prodlouženém  říjnovém  víkendu  jsme  prožili  několik   dní  na
sborovém pobytu  v  penzionu Čekanka v  Krkonoších.  Letos  byla
účast o něco menší než v minulých letech, bylo nás asi 35. Zažili
jsme procházky podzimní přírodou i první sníh.  Biblické programy
pro děti byly zaměřeny na lidi z Ježíšova okolí. 
Také  letos  jsme  zváni  pardubickým sborem k  přípravě  vánočních
balíčků pro lidi bez domova a klienty azylových domů. Pokud byste
se chtěli zapojit, kontaktujte, prosíme, s. Zdeňku Plecháčkovou.
V neděli  7. 12. odpoledne bude naše mládež péct vánoční perníčky
pro  klienty  pardubického  Nízkoprahového  denního  centra  pro  lidi
bez domova.
Na 21. 12. chystáme dětskou vánoční slavnost, ani letos nebude 
chybět vánoční divadlo, které společně nacvičují děti a mládež.



Upozorňujeme, že bohoslužby 25.12. na Boží hod vánoční začínají
až  v  10:30! František  Plecháček  bude  předtím  sloužit  sváteční
bohoslužby v Přelouči. 

Martin Plecháček, kurátor

Program bohoslužeb v příštích týdnech:

Datum Svátek Kazatel

14.12. 2025 v 9.30 3. neděle adventní Ladislav Beneš

21.12. 2025 v 9.30 Dětská slavnost František Plecháček

25.12. 2025 v 10.30 Boží hod, Večeře Páně František Plecháček

26.12. 2025 v 9.30 2. svátek vánoční František Plecháček

28.12. 2025 v 9.30 František Plecháček

1. 1. 2026 v 9.30 Nový rok, Večeře Páně František Plecháček



Pokud byste si nadále nepřáli dostávat naše sborové dopisy,
oznamte  nám  to  prosím  na  e-mailovou  adresu:
fplechacek@seznam.cz nebo na telefonní číslo: 737 479 606.
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